
 
 

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ (2η φάση) 

“Πρακτική Άσκηση για προπτυχιακούς φοιτητές/τριες”  

για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Πρακτική Άσκηση φοιτητών του ΕΚΠΑ – ΕΣΠΑ 2014-2020», 
δίνεται η δυνατότητα σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες του Τμήματος Γεωλογίας & 
Γεωπεριβάλλοντος κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος να πραγματοποιήσουν με επιδότηση την 
πρακτική τους άσκηση, σε φορείς του Δημόσιου ή του Ιδιωτικού Τομέα.  

Στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης δικαιούνται να υποβάλλουν αίτηση και να συμμετάσχουν 
κατόπιν επιλογής μόνον φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες βρίσκονται τουλάχιστον στο 4ο έτος 
σπουδών, με βάση την ημερομηνία εγγραφής τους στο δυναμικό του Τμήματος. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στο γραφείο 12 (3ος όροφος), 
προσκομίζοντας και τα απαραίτητα δικαιολογητικά ως την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2019.  

Δικαιολογητικά υποβολής αιτήσεων: 

1. Αίτηση (συμπληρώνεται επιτόπου) 
2. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου  
3. Μηχανογραφημένο έντυπο απογραφής ΑΜΑ-ΑΜΚΑ-ΑΦΜ (εκδίδεται από ΕΦΚΑ) 
4. Φωτοαντίγραφο 1ης σελίδας βιβλιαρίου (όπου θα αναγράφεται ο αριθμός IBAN), είτε 

ατομικού τραπεζικού λογαριασμού, είτε κοινού λογαριασμού με πρώτο όνομα του 
φοιτητή. 

5. Αναλυτική βαθμολογία. 

Κριτήρια επιλογής φοιτητών:  

Η επιλογή και τοποθέτηση των φοιτητών/τριών σε επιδοτούμενες θέσεις πρακτικής άσκησης 
θα πραγματοποιηθεί βάσει της κατάταξής τους με ακαδημαϊκά κριτήρια, όπως αυτά έχουν 
εγκριθεί από τη Συνέλευση του Τμήματος Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος (6η Συνεδρίαση, 28-
11-2018), και σύμφωνα με τη σχέση:  

[(Μεο / Μπ)*0,6 + (μ.ο./10)*0,4] * 100 
όπου Μεο: ο αριθμός των μαθημάτων που ο/η φοιτητής/τρια έχει ολοκληρώσει επιτυχώς 
κατά την υποβολή της αίτησης, Μπ: ο αριθμός των απαιτούμενων μαθημάτων για την 
απόκτηση του πτυχίου (ισούται με 40 για το Τμήμα Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος), και μ.ο.: 
ο μέσος όρος βαθμολογίας του/της φοιτητή/τριας κατά την υποβολή της αίτησης.  

Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο αριθμός των υποχρεωτικών μαθημάτων που 
έχουν ολοκληρωθεί επιτυχώς, και εφόσον προκύψει εκ νέου ισοβαθμία λαμβάνεται υπόψη ο 
μέσος όρος βαθμολογίας των υποχρεωτικών μαθημάτων που έχουν ολοκληρωθεί επιτυχώς. 

Στην Πρακτική Άσκηση γίνονται δεκτοί φοιτητές ΑμεΑ, χωρίς κριτήρια. 

Λοιπές πληροφορίες  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Β. Λιανού (γραφείο 12, 
Τομέας Παλαιοντολογίας, τηλ.: 210 7274693, praktiki@geol.uoa.gr), ή στον Επιστημονικό 
Υπεύθυνο της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Παναγιώτη 
Πομώνη (ppomonis@geol.uoa.gr), καθώς και στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΕΚΠΑ 
(Σταδίου 5, τηλ.: 210 3689364, 210 3689447). 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 
Παρασκευή 13 Ιουνίου 2019 
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